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توبينكينزفريدمناسميت
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تعادل عرضه و تقاضا در بازار پول

شيوه پرداخت حقوق و عرف تجاري پرداخت صورت حسابها

ميزان درآمدزايي سهام، اوراق قرضه و ساير داراييها

ارزش مبادلات انجام شده و مقدار پول لازم براي انجام مبادله
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تقاضاي سفته بازيتقاضاي احتياطيتقاضاي كل پولتقاضاي معاملاتي
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درآمد بهره حاصل از اوراق و بهره بانكي پول فروش اوراق

سود ناشي از تغيير قيمت اوراق در هنگام فروش نسبت به زمان خريد و درآمد بهره حاصل از اوراق

سود ناشي از تغيير قيمت اوراق و بهره بانكي پول فروش اوراق 

بهره بانكي پول فروش اوراق و اختلاف قيمت اوراق در بانك با بازار آزاد
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تقاضاي پول صرفاً تابع درآمد ملي و مربوط به تقاضاي احتياطي است

با استفاده از تحليلهاي مطلوبيت و موضوع ريسك در تصميم گيري نگهداري اوراق قرضه، تقاضاي پول تشريح شده است

تقاضاي پول صرفاً تابع نرخ بهره و مربوط به تقاضاي معاملاتي پول است

با استفاده از تحليلهاي سرعت گردش پول و متغيرهاي كلان اقتصادي، تقاضاي پول تشريح شده است
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ريسكسرعت گردش پولدرآمد ملينرخ بهره
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ريسك، هزينه كارمزد و سطح درآمدنرخ بهره، سطح درآمد و ريسك

ريسك، نرخ بهره و هزينه كارمزدهزينه كارمزد، نرخ بهره و سطح درآمد

7

*2

34

-

..

..

9   از 1  صفحه  91-1390    نيمسال اول   **/*\. 

WWW.PNUNA.COM

W
W
W
.
P
N
U
N
A
.
C
O
M

http://pnuna.com
http://pnuna.com
http://pnuna.com
http://pnuna.com


���� ���	 � 
��
�� ����� �� �� �� ���� :(�)
 ! "�#$

كارشناسي

درس

رشته تحصيلي/كد درس

سري سوال زمان آزمون (دقيقه) : تستيتعداد سوالات : تستي تشريحيتشريحي

 �%&���'(�)

*+� ,-./ // :::

:

:

: :

( 
0��123) 4����0&���'(� 
�125�,(4����0&���'(�) 4����0& 
�125�**)*/78

9�F�3 ����� 4��
� �� >:? ] ^ 12�_�T `5� �'L


بانكهاي تجاري اسكناس منتشر نمي كنند اما پول خلق مي كنند اما خلق پول بانك مركزي حتماً با انتشار اسكناس صورت مي گيرد

بانكهاي تجاري هم اسكناس منتشر و هم پول خلق مي كنند و بانك مركزي فقط پول خلق مي كند

بانكهاي تجاري نقشي در انتشار اسكناس و خلق پول ندارند و بانك مركزي عهده دار هر دوي اين نقشهاست

بانكهاي تجاري اسكناس منتشر نمي كنند اما پول خلق مي كنند و خلق پول توسط بانك مركزي مي تواند با انتشار اسكناس همراه

نباشد
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مقداري اسكناس  صندوق بانك و سپرده ديداري نزد بانك مركزي

وام در نزد مشتريان و سپرده ديداري نزد ساير بانكهاي تجاري

مقداري اسكناس در صندوق بانك و سپرده ديداري نزد ساير بانكهاي تجاري

وام در نزد مشتريان و مقداري اسكناس در صندوق بانك
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اسكناس در دست اشخاص، ذخاير قانوني بانكها، اوراق قرضه دولتي

اسكناس در دست اشخاص، ذخاير قانوني بانكها، ذخاير اضافي بانكها

خالص ذخاير ارزي، ذخاير طلا، اوراق قرضه دولتي 

خالص ذخاير ارزي، ذخاير طلا، اعتبارات اعطايي به بانكها
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افزايش ذخاير اضافي بانكهاافزايش تقاضاي سفته بازي پول

افزايش تقاضاي كل پول افزايش عرضه پول
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تقاضاي معاملاتي پول افزايش مي يابد و براي حفظ تعادل بازار پول تقاضاي سفته بازي پول كاهش مي يابد

عرضه حقيقي پول افزايش مي يابد و براي حفظ تعادل بازار پول تقاضاي معاملاتي پول افزايش مي يابد

عرضه حقيقي پول كاهش مي يابد و براي حفظ تعادل بازار پول تقاضاي سفته بازي پول كاهش مي يابد

تقاضاي معاملاتي و سفته بازي پول افزايش مي يابد و براي حفظ تعادل بازار پول عرضه حقيقي پول افزايش مي يابد
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 درصد6 درصد0/4 درصد2 درصد8
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تقاضاي سفته بازي در بيشترين حد خود قرار دارد

اشتغال كامل برقرار است و به ديدگاه پوليون شهرت دارد

نرخ بهره در پايينترين نقطه خود قرار دارد و پول راكد وجود ندارد

اشتغال كامل برقرار نيست و پول راكد وجود دارد
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پول راكدي در اقتصاد وجود نداردقيمت اوراق قرضه در بالاترين حد خود است

اقتصاد در رونق است و دام نقدينگي وجود داردتقاضاي پول نسبت به نرخ بهره كاملاً بي كشش است
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مقدار سرمايه گذاري بيشتر از نقاط روي منحني استجمع تزريقات بيشتر از جمع تراوشات است

مقدار سرمايه گذاري كمتر از نقاط روي منحني استمقدار تراوشات بيشتر از جمع تراوشات است
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 به صورت يك خط افقي در مي آيدISاگر سرمايه گذاري نسبت به نرخ بهره بي كشش باشد منحني 

 به صورت يك خط افقي در مي آيدISاگر سرمايه گذاري نسبت به نرخ بهره باكشش باشد منحني 

 ندارد چون نقشي در تعيين ضريب تكاثري نداردISسرمايه گذاري اثري بر منحني 

 پر شيب تر مي شودISهرقدر سرمايه گذاري نسبت به نرخ بهره حساس تر باشد ضريب تكاثري كاهش و منحني 
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 را به سمت پايين و چپ منتقل مي كندISمنحني  را به سمت بالا و راست منتقل مي كندISمنحني 

 با همان عرض از مبدا كاهش مي دهدISشيب منحني  با همان عرض از مبدا افزايش مي دهدISشيب منحني 
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يكي از عوامل افزاينده ثروت و مصرف بخش خصوصي است

يكي از عوامل كاهنده ثروت و مصرف بخش خصوصي است

در مجموع تأثيري بر ثروت و دارايي بخش خصوصي ندارد

موجودي اوراق قرضه دولتي را كاهش مي دهد
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توليد و درآمد ملي افزايش مي يابد و نرخ بهره ثابت باقي مي ماند

توليد و درآمد ملي كاهش مي يابد و نرخ بهره افزايش مي يابد

با افزايش درآمد ملي، كمبود تقاضا براي پول به وجود مي آيد و نرخ بهره كاهش مي يابد

با افزايش درآمد ملي، مازاد تقاضا براي پول به وجود مي آيد و نرخ بهره افزايش مي يابد
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 ضرب در تغيير در درآمد ملي تعادليISشيب منحني  ضرب در تغيير در درآمد ملي تعادليLMشيب منحني 

ضريب تكاثري در اقتصاد بسته و با حضور دولتضريب تكاثري در اقتصاد بدون دولت
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سياست مالي انقباضي و سياست پولي انقباضيسياست مالي انبساطي و سياست پولي انبساطي

سياست مالي انقباضي و سياست پولي انقباضي سياست مالي انقباضي و سياست پولي انبساطي 
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كارايي سياست مالي را افزايش و كارايي سياست پولي را كاهش مي دهد

كارايي هر دو سياست پولي و مالي را كاهش مي دهد

كارايي سياست مالي را كاهش و كارايي سياست پولي را افزايش مي دهد

كارايي هر دو سياست پولي و مالي را افزايش مي دهد 
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افزايش و افزايش كارايي سياست پولي  افزايش و كاهش كارايي سياست پولي  

كاهش و افزايش كارايي سياست پولي  كاهش و كاهش كارايي سياست پولي  
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اثر سياست مالي را خنثي مي كند

كارايي سياست مالي بيشتر مي شود

كارايي سياست مالي به حداقل مي رسد

اثر جايگزيني بيشتر و در نتيجه اثر سياست مالي كم مي شود
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كالاي داخلي نسبت به كالاي خارجي گرانتر مي شود

صادرات افزايش و واردات كاهش مي يابد

قدرت خريد كالاهاي داخلي توسط خارجيان كاهش مي يابد

صادرات كاهش و واردات افزايش مي يابد
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صادرات به صورت يك مقدار برونزا و واردات به صورت تابعي از درآمد ملي

واردات به صورت يك مقدار برونزا و صادرات به صورت تابعي از توليد ملي

صادرات و واردات هر دو به صورت يك مقدار برونزا و مستقل از درآمد ملي

صادرات و واردات هر دو به صورت تابعي از سطح درآمد ملي و نرخ بهره
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ورود سرمايه توسط خارجيان كمتر مي شود و خروج سرمايه توسط اشخاص داخلي كمتر مي شود و در مجموع ورود خالص سرمايه

كاهش مي يابد

ورود سرمايه توسط خارجيان كمتر مي شود و خروج سرمايه توسط اشخاص داخلي كمتر مي شود و در مجموع ورود خالص سرمايه

كاهش مي يابد

ورود سرمايه توسط خارجيان بيشتر مي شود و خروج سرمايه توسط اشخاص داخلي كمتر مي شود و در مجموع ورود خالص سرمايه

افزايش مي يابد

ورود سرمايه توسط خارجيان كمتر مي شود و خروج سرمايه توسط اشخاص داخلي بيشتر مي شود و ورود خالص سرمايه كاهش مي

يابد
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نقل و انتقال سرمايه بيشترين اثر را در تراز پرداختها داردحساب سرمايه نقشي در تراز پرداختها ندارد

درآمد ملي نقشي در تعيين تراز پرداختها نداردوضعيت تراز پرداختها را نرخ بهره تعيين مي كند
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واردات افزايش و منحني تراز پرداختها به سمت پايين و راست جا به جا مي شود

واردات كاهش و منحني تراز پرداختها به سمت پايين و راست جا به جا مي شود

واردات افزايش و منحني تراز پرداختها به سمت بالا و چپ جا به جا مي شود

واردات كاهش و منحني تراز پرداختها به سمت بالا و چپ جا به جا مي شود
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 را به راست منتقل مي كند BP را به چپ و ISهر دو را به سمت چپ منتقل مي كند

 را چپ به منتقل مي كندBP را به راست و ISهر دو را به سمت راست منتقل مي كند
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در سيستم نرخ ارز ثابت سياستهاي مالي داراي كارايي و در سيستم نرخ ارز شناور سياست پولي داراي كارايي زيادي است

در سيستم نرخ ارز ثابت سياستهاي پولي داراي كارايي و در سيستم نرخ ارز شناور سياست مالي داراي كارايي زيادي است

در هر دو سيستم نرخ ارز ثابت و شناور سياست مالي داراي كارايي زيادي است و سياست پولي كارايي ندارد

در هر دو سيستم نرخ ارز ثابت و شناور سياست پولي داراي كارايي زيادي است و سياست مالي كارايي ندارد
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با كاهش فشار تقاضا و جبران كسري تراز پرداختها

با افزايش قيمتها و كاهش فشار تقاضا 

با افزايش توليد و گسترش بيكاري

با افزايش توليد تا حد اشتغال كامل و جبران كسري تراز پرداختها
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با كاهش قيمتها و افزايش ثروت حقيقي تقاضاي كل افزايش مي يابد

با افزايش قيمتها و افزايش ثروت حقيقي تقاضاي كل افزايش مي يابد

با كاهش قيمتها و كاهش ثروت حقيقي تقاضاي كل افزايش مي يابد

با افزايش قيمتها و افزايش ثروت حقيقي تقاضاي كل كاهش مي يابد
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منحني تقاضاي كل را به صورت موازي به بالا منتقل مي كند

شيب منحني تقاضاي كل را افزايش مي دهد

منحني تقاضاي كل را به صورت موازي به پايين منتقل مي كند

شيب منحني تقاضاي كل را كاهش مي دهد
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با افزايش سطح قيمتها منحني تقاضاي كل را به سمت بالا و راست منتقل مي كند

با كاهش سطح قيمتها منحني تقاضاي كل را به سمت پايين و چپ منتقل مي كند

بدون تغيير قيمتها منحني تقاضاي كل را به سمت بالا و راست منتقل مي كند

بدون تغيير قيمتها منحني تقاضاي كل را به سمت پايين و چپ منتقل مي كند
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اثر جانشيني تمايل به كاركردن را كاهش و اثر درآمدي تمايل به كاركردن را افزايش مي دهد

اثر جانشيني و درآمدي هر دو تمايل به كاركردن را افزايش مي دهند

اثر جانشيني و درآمدي هر دو تمايل به كاركردن را كاهش مي دهند

اثر جانشيني تمايل به كاركردن را افزايش و اثر درآمدي تمايل به كاركردن را كاهش مي دهد
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چسبندگي دستمزدها و قيمتها وجود ندارد

توهم پولي وجود دارد

قيمتها در واكنش به شرايط عرضه و تقاضا تغيير نمي كنند

دستمزدها انعطاف پذير نيستند
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عمودي بودن منحني عرضه كلنزولي بودن منحني تقاضاي كل

افقي بودن منحني تقاضاي كلصعودي بودن منحني عرضه كل
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منحني عرضه كل عمودي استتقاضا تعيين كننده سطح درآمد ملي است

افزايش توليد با افزايش قابل توجه قيمتها همراه استظرفيت عرضه تعيين كننده سطح درآمد ملي است
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توليد نهايي و تقاضا براي نيروي كار كاهش مي يابد

توليد نهايي نيروي كار كاهش و تقاضا براي آن افزايش مي يابد

توليد نهايي نيروي كار افزايش و منحني تقاضاي نيروي كار به سمت چپ منتقل مي شود

توليد نهايي نيروي كار افزايش و منحني تقاضاي نيروي كار به سمت راست منتقل مي شود
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تقاضا عرضه لازم را ايجاد مي كندعرضه تقاضاي خود را ايجاد مي كند

تورم ناشي از فشار هزينه هاي توليد استتورم ناشي از فشار مازاد تقاضاست
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سياستهاي مالي بر تركيب تقاضاي كل و سياست پولي بر تقاضاي كل اثر دارند 

سياستهاي مالي بر تركيب تقاضاي كل اثر دارد و سياست پولي هيچ اثري بر تقاضاي كل ندارد

سياستهاي مالي هيچ اثري بر تقاضاي كل ندارد و سياست پولي تقاضاي كل را افزايش مي دهد 

سياستهاي مالي تقاضاي كل را افزايش مي دهد و سياست پولي تركيب تقاضاي كل را تغيير مي دهد
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سطح دستمزدها و اشتغال نيروي كار را افزايش مي دهد

سطح دستمزدها و اشتغال نيروي كار را كاهش مي دهد

سطح دستمزدها را افزايش و اشتغال نيروي كار را كاهش مي دهد

سطح دستمزدها را كاهش و اشتغال نيروي كار را افزايش مي دهد
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باعث مي شود كه منحني فيليپس در سطح بيكاري طبيعي محور افقي را قطع كند

باعث مي شود كه انتظارات تورمي در منحني فيليپس لحاظ شوند

باعث مي شود كه رشد دستمزد اسمي برروي منحني فيليپس صفر باشد 

باعث مي شود كه نرخ بيكاري طبيعي در جايي كه اقتصاد در اشتغال كامل قرار دارد، نباشد 
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